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 به نام او

 آزمون فصل دوم

 کدامیک جزئی از دستگاه غشایی درونی محسوب می شود ؟ .1

 ب ( اسکلت سلولی الف ( ریبوزوم

 د ( تاژک ج ( پراکسی زوم

 است ؟ نادرست. کدام بیان در مورد انتشار تسهیل شده 2

 الف ( نیازی به انرژی زیستی ندارد

 صدق می کندب ( قوانین حاکم بر انتشار ساده بر آن نیز 

 ج ( ملکول ها در آن به طور اتفاقی حرکت می کنند

 د ( بر اثر افزایش دما سرعت آن افزایش نمی یابد

 . شبکه آندوپلاسمی .......... ، .................................... ؟3

 الف ( صاف / دارای ریبوزوم فراوان بر سطح خود می باشد

 حی را ساخته و توسط وزیکول انتقال دهنده به جسم گلژی منتقل می کندب ( زبر / گلیکوپروتئین های ترش

 ج ( صاف / غشایی چسبیده به پوشش هسته دارد

 د ( زبر / در جگر بسیار فراوان است و کار اصلی آن سم زدایی در آنجاست

 . گزینه غلط را مشخص کنید :4

 پارامسی ....................... 

 ( دارای یک واکوئل ضربان دار است ب الف ( یک تک سلولی است
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 د ( ساکن آب شیرین است ج ( در فرمانرو آغازیان جای دارد

 . ریبوزوم موجود در کلروپلاست ویژگی های ریبوزوم کدام یک از جانداران زیر را دارد ؟5

 ب ( پارامسی الف ( تریکودینا

 HIVد ( ویروس  ج ( باکتری اشرشیاکلای

 وجود ندارد ؟.کدام در باکتری ها 6

 ب ( میتوکندری الف ( ریبوزوم

 د ( ماده وراثتی ج ( غشای پلاسمایی

 . چند مورد از موارد زیر صحیح است ؟7

 و پروتئین های متصل به آن است و محلی است که ریبوزوم ها در آن ساخته می شوند DNAهستک جای بخشی از  -

 سوراخ است دیواره قارچ ها همانند باکتری ها یکپارچه و بدون -

 بیشتر سلولهای گیاهی فاقد تاژک هستند -

 برخلاف بیشتر سلولهای جانوری ، بسیاری از سلولهای بالغ گیاهی به شکل چندوجهی هستند ! -

 4د (                               3ج (                               2ب (                               1الف ( 

 مقابل علامت سوال کدام را نشان می دهد ؟. در شکل 8

 الف ( غشای سلولی

 ب ( خارهای اتصال دهنده

 ج ( دهان سلولی

 د ( شکاف )منفذ( سلولی

 

 ؟
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 . کدامیک از اجزای بدون غشای درون سلول است ؟9

 ب ( سانتریول لف ( پیلیا

 د ( هسته ج ( واکوئل ضربان دار

 این پدیده را ناشی از چه می دانید ؟ "چسبیده به دنیا آمده است ! نوزادی با انگشتان به هم  ". 10

 ب ( اختلال عملکرد آنزیم های گلژی الف ( اختلال عملکرد آنزیم های لیزوزومی 

 اریترومایسیند ( دریافت آنتی بیوتیک  ج ( اختلال عملکرد آنزیم های پراکسی زوم

یون کلسیم وجود دارد. این یون ها در کدام قسمت سلول زخیره . در سلول های عضلانی )سارکومر( مقدار زیادی 11

 می شوند ؟

 ب ( سیتوپلاسم )سارکوپلاسم( الف ( میوفیبریل

 د ( شبکه سارکوپلاسمی )آندوپلاسمی( ج ( جسم گلژی

 . محل ذخیره نشاسته .................... است.12

 ج ( جسم گلژی                       د ( دیواره                       الف ( پلاست                       ب ( واکوئل

 . شبکه آندوپلاسمی صاف و زبر از لحاظ ساختار و عملکرد با هم ............ دارند و غشای آنها ........... است.13

 ب ( تشابه / از هم جدا الف ( تشابه / به هم پیوسته

 ت / به هم پیوستهد ( تفاو ج ( تفاوت / از هم جدا

 . با پاشیدن شکر فراوان روی توت فرنگی ....................14

 خارج می شودپلاسمولیز  اثر الف ( عصاره آن بر

 ب ( عصاره آن بر اثر تورژسانس خارج می شود

 ج ( میوه آن طی فرآیند پلاسمولیز متورم می شود
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 د ( میوه آن طی فرآیند تورژسانس متورم می شود

 یکروسکوپ ............... ، .................................. .. م15

 الف ( الکترونی نگاره / توانایی نمایش تصویر سه بعدی از سلول های زنده را دارد

 ب ( الکترونی گذاره / توانایی نمایش مژک های تریکودینای چند سلولی را دارد

 برابر اندازه طبیعی آن دارد 1000تا  ج ( نوری / توانایی بزرگنمایی پارامسی زنده را

 د ( نوری / قدرت تفکیک بالاتری نسبت به میکروسکوپ الکترونی گذاره دارد

 . چند مورد از موارد زیر درون سلول های جانوری وجود ندارند ؟16

جسم گلژی –تاژک  –دیواره سلولی  –کندری میتو –ریبوزوم  –هستک  –کلروپلاست  –* واکوئل مرکزی   

 3د (                             5ج (                               4ب (                              6الف ( 

 . پلاسمودسم از جنس کدام است ؟17

 ب ( لان الف ( سیتوپلاسم

 د ( دیواره ج ( غشاء

به صورت وزیکول انتقالی از آنجا جوانه  . پادتن های ترشحی به خارج سلول ، پس از نشانه گذاری درون ............18

 ود.زده و مستقیما به سطح غشا رفته و طی فرآیندی به نام ............. از سلول خارج می ش

 ب ( شبکه آندوپلاسمی / اگزوسیتوز الف ( شبکه آندوپلاسمی / آندوسیتوز

 د ( جسم گلژی / اگزوسیتوز ج ( جسم گلژی / آندوسیتوز

 انالی اغلب در کدام روش انتقال مواد ، شرکت می کنند ؟. پروتئین های ک19

 ب ( انتشار ساده الف ( انتقال فعال

 د ( آندوسیتوز و اگزوسیتوز ج ( انتشار تسهیل شده
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 . اریترومایسین نوعی آنتی بیوتیک است که مانع .......... در سلول .......... می شود ؟20

 دیواره سازی / یوکاریوتب (  الف ( پروتئین سازی / پروکاریوت

 د ( پروتئین سازی / یوکاریوت ج ( دیواره سازی / پروکاریوت

 است ؟ادرست . کدام جمله ن21

 الف ( در بسیاری از باکتری ها دیواره سلولی به وسیله پوشش چسبناکی به نام کپسول احاطه شده است

 ب ( همه سلولها از جمله تریکودینا غشای پلاسمایی دارند

 زوزوم ، شبکه آندوپلاسمی صاف و پراکسی زوم همگی جزو اندامک های غشادار اندج ( لی

 از دسته ای از پروکاریوتی ها تغذیه می کندد ( تریکودینا 

 . در شکل مقابل علامت سوال کدام را نشان می دهد ؟22

 الف ( گرانوم

 ب ( استروما

 ج ( تیلاکوئید 

 د ( فضای بین دو غشاء

 

 

 

                                                                                                               

 موفق باشید                     

 ا محمدیعلیرض                                                                                                                 

 ؟


